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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  12 AYHÜMA KOLİK

 1  11 TAÇAZAD GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 2  5 KIRGIZ DAĞI ÖN SAĞ AYAK TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  10 GÜNEŞİN GÜLÜ HALİL PARILDAR RAPORLU OLDUĞUNDAN HALEF KATI

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  1 BRODBECK RAPORLU OLMASINEJMİ GÜNDÜZ AT SAHİBİ

 3  3 BANGIR BANGIR RAPORLU OLMASIKADİR BALTACI AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 6  3 ALLÖŞŞŞ BULUNAMADIĞINDANAZİZ ARDA POLAT MUSTAFA POLAT

MEHMET ALİ SÖZMEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Adana Yeşiloba Hipodromu



1.koşuda, 7 numaralı STARBİR isimli atın koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde ön sağ ayakta topallık 

tespit edilmesi nedeniyle 7 gün rapor verilmiş olup, detaylı tetkik için at hastanesine sevk edilmiştir.

6 numaralı SUPERNATURAL isimli atın binicisi Erkan TUNÇ, 1100 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 834 TL para cezası  verilmiştir.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 3 numaralı MİR ASLANI isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK, 1200, 1100 ve 900 metrelerde usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile 

ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiştir.

4 numaralı MİR KARTALI isimli atın binicisi Velat DEMİR, son 900 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

3. koşuda, 2 numaraya kayıtlı POWER OF WOMAN isimli atın antrenörü Ayhan DİNÇ, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan 

çıkmaması nedeniyle Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4 

maddesi gereğince ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 2 numaraya kayıtlı POWER OF WOMAN  isimli at  

starttan çıkmaması sebebiyle 15 gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4 maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır ( tekerrür ).

KOŞU NO:  3

4. koşuda, 6 numaralı TAI LUNG isimli atın binicisi Serkan YILDIZ, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

7 numaralı TORETTO isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

5.koşuda, 1 numaralı PASTOR isimli atın koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde ön sol ayakta topallık 

tespit edilmesi nedeniyle 7 gün rapor verilmiş olup, detaylı tetkik için at hastanesine sevk edilmiştir.

1 numaralı PASTOR isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

8 numaralı PERİ ANA isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, son 1150 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

6. koşuda, 5 numaralı CAGNER isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

7. koşuda, 7 numaralı NAZLICAN GELİN isimli atın binicisi Tamer BALİ, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

8. koşuda, 10 numaraya kayıtlı BOUBI isimli atın antrenörü Yunus TUNCAY, atını yeteri kadar eğitmediğinden, atının starttan 

çıkmaması nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları hakkındaki Kanunun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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